



合肥国际陆港再获“国字号”殊荣

星报讯(记者 秦缘)日前,交通运输部运输服务司公布了第四批多式联运示范工程创建项目名单,《服务于安徽制(智)造长三角——“一带一路”国际走廊中欧班列集装箱多式联运示范工程》(以下简称“合肥陆港国家多式联运示范工程”)成功入选。

据悉,合肥陆港国家多式联运示范工程以已成熟运营的2个海铁联运业务和6条中欧班列示范线路为基础,通过示范集拼集运、定制化班列、运贸一体化三种服务模式,结合陆港基础设施、信息服务平台、标准作业规范等支撑,形成了“2+6+3+1+1+1”的项目支撑。

合肥陆港国家多式联运示范工程以落实

“一带一路”倡议、长三角一体化发展等国家战略为宗旨,服务安徽制(智)造为主线,加强公铁、铁海协同联动为核心,多式联运信息共享为支撑,到2024年示范期结束,计划在保持联运业务和示范线路稳定运行的同时,完成内陆港项目建设,完善货运枢纽联运服务功能及多式联运综合信息服务平台建设,并在2024年底具备接受示范工程验收条件。

国家多式联运示范工程是合肥国际陆港继陆港型国家物流枢纽后获批的又一“国字号”招牌,将推动合肥落实“一带一路”倡议、长三角一体化发展等国家战略,推进安徽省交通强国建设试点实施,助力安徽省多式联运发展走在全国前列。

省公安厅老干部书画展在肥开幕



情讴歌党的光辉历程和丰功伟绩,弘扬中华民族的优秀文化,展示新时代发展的伟大成就,彰显公安离退休老干部的精神风貌,围绕“喜迎二十大 永远跟党走”主题,坚定文化自信,宣传正能量,以高昂的热情,精心创作参展作品130余幅。并邀请了省文联、省书协、省美协的新老领导和省内外的书画大家,同时还特邀了北京、上海、四川等地书画名家作品50余幅,共计展出181幅作品。作品内容丰富、形式多样、意境深远、主题突出,既继承传统笔墨,又赋有创新精神。

展览现场,制作精美的作品集同时与读者见面。中国书协理事、省书协主席吴雪题写书名。

星报讯(记者 周玉冰)翰墨歌盛世,丹青颂党恩。省公安厅离退休工作处联合省公安厅老干部书画协会与安徽文化书法艺术学会共同举办“喜迎二十大 永远跟党走”为主题的书画展,10月13日在肥开幕。

展览旨在迎接党的二十大胜利召开,热

安徽4县(区)入选国家乡村振兴示范县

星报讯(记者 张贤良)记者获悉,农业农村部、国家乡村振兴局开展的国家乡村振兴示范县创建申报评审工作近日完成,共100个单位被

评为2022年国家乡村振兴示范县,其中安徽省4县(区)入选。入选名单:安徽省金寨县、安徽省黟县、安徽省芜湖市繁昌区和安徽省岳西县。

坐网约车丢失一张15万元借条,司机送回

星报讯(陈劲松 记者 祁琳)10月12日早上7点左右,合肥市民马先生因着急上班将钱包落在网约车上,司机捡到钱包后,随即拨打了110报警电话。

当天,接到报警后,合肥蜀山公安分局西园派出所当班民警辅警赶到辖区青阳路附近,从网约车司机处拿回钱包。经过查看,发现钱包内有一张15万元的借条、几百元的现金以及身份证、医保卡、银行卡等。

当班民警辅警迅速查找,联系上了失主

马先生。当联系上马先生时,民警辅警询问他是否丢什么东西,马先生表示:“没啊!我没丢东西!手机在啊!”“身份证、医保卡、银行卡都还在吗?”在民警辅警提醒下,马先生才发觉丢失了钱包。

马先生表示他正在外面有事,约了第二天中午去西园派出所。10月13日中午,失主马先生带着锦旗前来感谢当班民警辅警,取回了丢失的钱包,感谢他们为群众解决了困难。

安徽小将姚千寻世锦赛摘金

星报讯(记者 江锐)2022年国际射联步手枪射击世锦赛近日在埃及开罗打响。在青年组女子25米手枪团体决赛中,安徽小将姚千寻与队友冯思璇、罗紫照组成的中国队以16:4战胜韩国,获得金牌。

本届世锦赛中国代表团共派出24名选手出战,他们将参加10个奥运比赛项目。另外,中国代表团还派出23名年轻选手参加青年组的比赛。虽然青年组的选手摘金是无法获得奥运席位的,但是,夺得金牌对于整个中国代表团来说也是一种激励。是青出于蓝而胜于蓝的年轻选手,对成年队选手的激励。更是年轻选手的荣誉和前进的动力。

邻居反映老人家中有异味 警民联手清理

星报讯(记者 徐越蕾)“淮北新村一户居民家中经常有异味散出,特别难闻。”近日,在合肥瑶海铁一社区“警民事事群”内,居民的一条留言,引起了三里街派出所社区民警张尚俊的注意。

张尚俊立即上门了解情况,得知该户居民是一名患有认知障碍的老人,子女常年不在身边,由于行动不便,家中堆积了大量生活垃圾。张尚俊联系到老人亲属,邀请其来到铁一社区居委线下“警民事事室”共同会商,经老人亲属同意,由派出所联合街道、社区联系医疗机构将老人收治,并帮助老人对家中垃圾进行清运。

9月21日上午,派出所联合社区、环卫工人到老人家中,经过近10个小时奋战,合力将垃圾清理到了屋外,垃圾分类后装了满满四十余袋,垃圾车来了两趟才清运完毕。张尚俊又带领大家帮老人把家里打扫整理干净,屋内焕然一新。

当天,有周边热心居民将“民警帮助清扫居民家中垃圾”的图片发送到铁一社区“警民事事群”里,辖区群众纷纷点赞。

绩溪县林业局 组织开展森林防火宣传教育

在“10·13”国际防灾减灾日期间,绩溪县林业局会同绩溪县公安局森林警察大队组织开展森林防火和防灾减灾等系列法治宣传教育活动。

10月14日上午,绩溪县公安局森林警察大队教导员陈亮带领林业普法志愿者一行来到扬溪镇开展法治宣传教育活动。在扬溪中心小学课堂上,普法志愿者向学生发放了法治宣传材料,并通过PPT课件就森林防火知识向同学们进行讲解,其中重点讲授了“森林防火十不要”和野生动物保护知识要点等法律知识,同时还要求同学们爱护大自然保护森林资源不仅要从我做起还要将所学到的知识和“森林防火公开信”要带给家长以及周边群众,让他们自觉遵法守法。

在绩溪县吉奇园艺用品有限公司,普法志愿者向公司员工和周边群众发放法治宣传物品和宣传单,使他们预防森林火险和防范风险安全的意识得到提高。

朱雅红 胡君 曹开发

合肥东城办 倾听模范故事 感悟榜样力量

近日,合肥东城办组织全体机关干部观看了第八届全国道德模范故事汇基层巡演启动仪式暨首场演出。

汇演以丰富多彩的节目样式和内容推介道德模范先进事迹。《老兵捐献》用曲艺小品的形式赞颂了血战上甘岭的时代楷模孙景坤,他向人们诠释了英雄在惊涛骇浪中向死而生,也在平凡的日子里甘守寂寞和清贫;《沙漠绿洲》用快板的形式展现了治沙带头人郭万刚战天斗地的豪情,正是他几十年如一日饮风咽沙,矢志不渝的坚守,创造了沙漠变绿洲的伟大奇迹。一系列感人至深的模范故事深深地打动着大家。

“他们的事迹让我倍感振奋、倍受鼓舞……”观看完整场演出,大家一致表示在今后的将以道德模范为榜样,深入学习模范精神,用实际行动践行自己的使命初心。

李清宁

肥东县杨店乡 积极推进助企便民融资服务“五进”工作

近日,肥东县杨店乡开展“进园区、进街道、进社区、进乡镇、进商圈”助企便民融资服务“五进”工作。同时,该乡以此为契机,积极开展防范非法集资宣传。

大力宣传,营造氛围。该乡财政所动员10个社区及相关部门深入开展助企便民融资服务“五进”活动宣传工作,通过入户走访、微信转发、电子屏播放等多种方式让企业和个体工商户知晓金融政策、了解“五进”活动。

深入摸排,积极推进。通过实际走访企业、个体户全面了解乡域内纳税主体的融资需求,该乡安排专人记录汇总所有需求和诉求,积极向上争取。在入户走访的同时引导纳税主体注册省综合金融服务平台。下一步,肥东县杨店乡将进一步聚焦实体需求,扩大“五进”走访覆盖面,提升“五进”活动的实效。

柏沙静茹

注销公告

合肥市庐阳区新民老年公寓拟向公司登记机关申请注销登记,已于2022年10月1日成立清算组,清算组由刘西霞、李文军、李双双组成,清算组负责人为刘西霞,请债权人于本公告见报之日起45日内向清算组申报债权。
合肥市庐阳区新民老年公寓
2022年10月17日